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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید. 
    ١  

  

  

١      3 025 1 1 1 0 2 0 05/ / /              
  

  
  

٢      گيرندمثل کيلومتر اندازه می های خيلی زياد را با واحد بزرگ،طول.        
  

  

٣      تر از روش قطع کردن استميزان خطای روش گرد کردن کم.        
  

  

٤      تر باشدتر است که صورت آن بزرگدر مقايسه دو کسر با مخرج مساوی، کسری کوچک.        
  

  

     (B ١      .مناسب کامل کنید ۀهاي زیر را با عدد یا کلمهر یک از جمله  
  

  

0 . (متر است .....................................متر سانتی 5     ١         )500 و 50 ، /05
  

  

 بين دو کسر  .....................................کسر       ٢
1
2

2 و 
3

 . (قرار دارد 
1
3

 ، 5
6

7 و 
12

(        
  

  

 کسر     ٣
5
3

 از کسر 
1
2

        )تر، مساویتر، کوچکبزرگ( .است .....................................  
  

  

        )720 و 540 ، 360 . (درجه است  .....................................ضلعی منتظم   6 مجموع زوايای داخلی يک     ٤
  

  

     (C ١       .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

  حاصل عبارت مقابل کدام گزينه است؟     ١

5 1 12 1 17 5 2    

      
  

  

        102) الف 70
   23 )ب 7

    42 )ج 7
   32 )د 35

         
  

  

 کسر     ٢
7
5

       واحد کامل شود؟ 2 چه کسری کم دارد تا 
  

  

        1) الف
5

   2 )ب
10

    3 )ج
5

   3 )د
10

        
  

  

10 اعداد اعشاری     ٣        صورت کسر با کدام گزينه برابر است؟به /02
  

  

        102) الف
10

   1002 )ب
10

    1002 )ج
100

   1002 )د
1000

        
  

  

       شود؟خط درست میگذاريم، چند نيمنقطه می 3 روی يک خط     ٤
  

  

        3) الف   4 )ب    5 )ج   6 )د        
  

  

     D( ٧٥/٠      .هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال  
  

  

        .به هم وصل کنید     ١
  

  

             
  

  

             
  

                 
  

    

 

        

  

                 
  

  ٢      .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت     ٢
  

  

     
5 1 51 18 15 6( )  )4  ب 2 337 5 7( )  )الف        

  

  

               
  

  

             
  

  

       
  

72B̂  .مکمل یکدیگرند A و B ۀدو زاوی   95 وÂ    
60B̂  .متقابل به راس و متمم یکدیگرند A و B ۀدو زاوی   120 وÂ    

45B̂  .تند است ۀیک زاوی B ۀباز و زاوی ۀیک زاوی A ۀزاوی   45 وÂ    
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  ١      .جدول زیر را کامل کنید     ٣
  

  

    

 

         

  

  

              
  

  

    

 

         

  

  

             
  

  

  ٥/١        .حاصل جمع و تفریق زیر را روي محور نشان دهید     ٤
  

  

    

 

          

  

  

      2 4 0 8/ /  )الف        
  

  

   

 

         

  

  

       5 12 16 3  )ب        
  

  

             
  

  

        .حاصل ضرب و تقسیم زیر را روي شکل نشان دهید     ٥
  

  

     2 1
3 4 )3  ب 35   )٥/١      الف  

  

  

     
        

  

  

  ٧٥/١      .محاسبات زیر را انجام دهید      ٦
  

  

     85 2 100/   )1  ب 4 0 5/ / )الف       
  

  

     2 0 09/ )1 ت 25 1 8/ / )پ       
  

  

 کسر) الف     ٧
22
  ٢      )طور کامل نوشته شودتقسیم به( .دست آوریدقسمت بهرقم اعشار در خارج 3 را تا 15

  

  

             
  

          آید؟دست میکردن چه عددي به قطع به روش 1 تر ازقسمت با تقریب کم خارج) ب       
  

             
  

  

0 تر ازقسمت با تقریب کم خارج) پ              آید؟دست میکردن چه عددي به گردبه روش  /1
  

  

             
  

  

  ٥/١      .باشدمتر سانتی 3 اگر ضخامت کتاب. برگه دارد 150 یک کتاب داستان     ٨
  

  

        متر است؟هر برگۀ کاغذ چند سانتیضخامت ) الف     
  

  

        .دست آوریدمتر بهغذ را به میلیکا ۀضخامت هر برگ) ب     
  

  

             
  

  

  ٥/١                           .ماندة اصلی را مشخص کنیدي زیر را  تا یک رقم اعشار در خارج قسمت ادامه دهید و باقیتقسیم اعشار     ٩
  

  

             
  

  

    

 

        
  

  

             
  

  

             
  

  

      
  

  عدد  به روش  تر ازبا تقریب کم  جواب
  0 01/  

1  گرد کردن 895/  

  10  
302  قطع کردن 04/  

 

    3                       2                    1                          0  

    5           4            3              2                         1              0   

2 5/ 0 7/
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  ١      .دست آوریدرا به 2 و 1 هاياندازة زاویه     ١٠
  

  

             
  

  

             
  

  

از راه تفکر (.ترین مقدار ممکن باشدها بیشضرب آنو حاصل 15 هاجمع آندو عدد صحیح پیدا کنید که حاصل     ١١
  

    ١  
  

  

        )دار حل شودنظام     
  

  

             
  

  

            
  

  

 او. مریم براي تولدش یک کیک به شکل مستطیل درست کرد     ١٢
1
3

  ماندةباقی. کیک را براي خانواده کنار گذاشت 
  

    ٥/١  
  

  

     ماندة کیک را دو قسمت کرد و براياو بار دیگر باقی. قسمت آن را به همسایگان خود داد 3 .قسمت کرد 4 کیک را    
      

  

  

        )با رسم شکل جواب دهید(. دوستانش زهرا و سحر برد     
  

  

        از کیک را به همسایگان خود داد؟مریم چه کسري ) الف     
  

  

        مریم چه کسري از کیک را به دوستش زهرا داد؟) ب     
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